
«Різдвяні ярмарки у Відні»
Програма

День 1-й

06:00 - збір групи на з/д вокзалі м. Львова (платна стоянка з правої сторони від
центрального входу у вокзал).
06:30 - виїзд  групи.
Перетин кордону.

За наявності часу пропонуємо оглядову екскурсію по місту Краків (19€). Краків - колишня
столиця Польщі, одне з найпрекрасніших міст Європи. Саме тут знаходиться найбільша кількість
архітектурних  пам'яток  країни.  Історичний  центр  Кракова  внесений  до  ЮНЕСКО  списку
Всесвітньої культурної спадщини. Під час екскурсії Ви відвідаєте Вавельський пагорб з замком і
Кафедральним собором, середньовічне Старе місто з головною площею і залишками укріплень XV
ст., побачите будівлю Ягеллонського університету, заснованого в 1364 р - одного з найбільших в
Європі центрів науки і освіти, а всі дороги в Кракові ведуть до Ринкової площі, яку оточують
чудові кам'яниці та палаци, колишні торгові ряди (Сукенніце). Головна святиня Кракова, в якій
знаходиться один з найбільших і найкрасивіших готичних вівтарів Європи, Маріацький костел,
пам'ятник архітектури XIV ст. З його вежі щогодини лунає сигнал, який є музичним символом
Кракова.

Переїзд в транзитний готель на території Чехії.
Пізнє поселення в готель.
Ніч в готелі.

 День 2-й

Сніданок.
Виселення з номерів.
Переїзд до Відня.

Екскурсія «Розкішний Відень» (у вартості туру).
Відень  -  столиця  блискучої  імперії,  місто  палаців  і  величних  площ,  мальовничих  вуличок  і
численних скверів. Це стародавнє місто з гучним ім'ям, яке пробуджує мрії. Тут творили великі
композитори: Бетховен, Моцарт, Гайдн, Штраус. Тут завжди звучить вальс, а знамениті віденські
бали похитнули вже не  одне  покоління людей.  Відень...пишний і  помпезний,  легковажний і
веселий... І всі ці епітети абсолютно справедливо підходять до одного з найкрасивіших міст світу.
Відень  різноманітний  та  багатогранний,  і  кожен  обрис,  кожна  грань  -  прекрасні.  Під  час
пішохідної екскурсії Ви побачите дивовижні площі Марії Терезії,  музеї, Площу Героїв, зимову
резиденцію  Габсбургів  -  палац  Хофбург,  Королівські  конюшні,  собор  Петра  і  Павла,  диво
середньовічної архітектури - катедральний собор Св. Стефана, Віденську Оперу.



У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
Імператорський палац Шонбрунн (20€ екскурсія + вх. квиток або 11€ лише трансфер).
Літня резиденція династії Габсбургів, яка вражає не лише своєю архітектурою та інтер’єрами, а й
величезним парком з фонтанами, скульптурами та Глорієттою. Усередині палацу можна побачити
розкішні зали, у яких проходили урочистості та прийоми, а також знаменитий «Зал дзеркал», де у
дитинстві виступав Вольфганг Амадей Моцарт. Екскурсія дозволить доторкнутися до атмосфери
імператорського двору, уявити життя Марії Терезії та Франца Йосифа, а також розширити знання
з історії культури й мистецтва. Шонбрунн — це не лише пам’ятка світової спадщини ЮНЕСКО, а й
жива історія Відня, яка оживає перед очима. 
Блискучий Відень (дор.  -  25€,  діти до  13.99 років  -  15€).  Ратуша,  біржа,  університет,
державна опера, Бургтеатр, Парламент, музеї - Відень привертає до себе увагу туристів своїми
чудовими будинками, парками та іншими пам'ятками. Ринг являє собою підкову, обидва кінці якої
виходять до каналу, таким чином набережна як би замикає ринг. Під час автобусно-пішохідної
екскурсії, ми також побачимо найвеселіший будинок Відня - Будинок Хундертвассера. В кінці
відвідаємо Палац Бельведер - одну з головних визначних пам'яток Відня.
Золота скарбниця Габсбургів (19€ + вх. квиток оплачується додатково) - музей, який без
сумніву можна назвати одним з кращих у світі зібрань християнських реліквій. Він знаходиться в
палаці Хофбург - місце перебування австрійського імператорського двору.
Палац Бельведер (20€ + вх.  квиток).  Одна з  найвідоміших картинних галерей Відня,  що
розташована  у  бароковому  палацовому  комплексі  князя  Євгенія  Савойського.  Саме  тут
знаходиться  найбільша  у  світі  колекція  полотен  Густава  Клімта,  включно  з  легендарним
«Поцілунком», а також твори Еґона Шіле, Оскара Кокошки, Фердинанда Георга Вальдмюллера та
інших. Крім австрійських митців, у залах представлені роботи Рубенса, Рембрандта, Канови та
французьких імпресіоністів. Галерея поєднує архітектурну велич палацу та багатство мистецьких
шедеврів, перетворюючи відвідини на справжню подорож крізь історію європейського живопису.

Поселення в готель.
Ніч в готелі.

День 3-й

Сніданок.
Виселення з номерів.
Вільний день у Відні.

У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
«Секрети  Віденського  лісу»  (36€/26€).  Подорож  проходить  по  мальовничому  передмістю
Відня, де можна побачити і руїни середньовічних замків, і покататися на човні по найбільшому в
Європі  підземному  озеру,  побувати  в  найстарішому  в  Австрії  монастирі  Святого  Хреста  і
спробувати освяченого монахами вина, здивуватися мініатюрності і «іграшковості» курортного
міста Баден, який так само як і його німецький «тезка», славний своїми купальнями з термальною
водою (температура води +36°C ... +38°C), проїжджаючи долину Святої Єлени, відчути, можливо,
таке ж натхнення, яке відчував Бетховен, і розгадати для себе загадку привабливості Віденського
лісу.
«Долина Вахау» (48€/31€). Під час подорожі по долині Дунаю  відвідаємо на скелі монастир
бенедиктинців - Мельк,  побачимо фортецю Дюрнштайн, в якій мучився в полоні англійський
король Річард Левове Серце, прокляту фортецю, яку досі обходять стороною місцеві жителі, руїни
фортеці Бург Аггштайн, просто красиві пейзажі  і, звичайно ж, ми спробуємо місцевої абрикосової



настойки, наситимося приємними враженнями і пізнавально проведемо час.
«Екскурсія у столицю Штирії – Грац» (50€/35€). Столиця Штирії - це місто не дарма отримало
від ЮНЕСКО в 1999 році статус міста, що є світовою спадщиною, а в 2003 році було проголошене
культурною столицею Європи.
З ім'ям Граца пов'язано багато подій життя Західної Європи - створення Великої Римської імперії,
зображення турецьких вторгнень, розвиток ремесел і промисловості. Старе місто - дуже цілісна  і
мальовнича пам'ятка архітектури. Фортеця Шлоссберг, яку так і не змогли взяти наполеонівські
війська, Гауптлпац - серце середньовічного міста, Ландхауз - шедевр епохи Відродження, Арсенал
- це крапля з того, що мандрівникам необхідно побачити в Граці. Дорога до цього чудового міста
не змусить вас нудьгувати, ми будемо проїжджати по території мальовничої Штирії, через безкраї
яблуневі сади...

Переїзд до Будапешта.

У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
Ввечері пропонуємо прогулянку по Дунаю на кораблику (дор. - 29€, діти до 11.99 років -
19€) - під час екскурсії перед вами відкриється панорама, яка вважається частиною Всесвітньої
культурної спадщини: 9 мостів через Дунай, фортечна гора з Королівським палацом, а також
набережна у святковій ілюмінації.  

Поселення в готелі.
Ніч в готелі.

День 4-й

Сніданок.
Виселення з готелю.

Екскурсія «Будапешт - королівське місто» (у вартості туру).
Такий  простір  як  в  Будапешті  рідко  побачиш в  іншій  європейській  столиці:  широкі  вулиці,
проспекти,  грандіозна  панорама  Королівського  замку.  Ви  відвідаєте  Будайську  фортецю,
Рибацький бастіон, собор Матяша, пам'ятник св.  Іштвану, чумний стовп, будівлю колишнього
міністерства  Фінансів,  Кармелітський  монастир,  палац  графів  Шандор  -  зараз  резиденція
президента  Угорщини,  королівський  палац,  ланцюговий  міст  імені  Сечені,  будівля  угорської
Академії  Наук,  парламент,  базиліку  св.  Іштвана,  проспект  Андраші,  площа  Октогон,  Музей
Терору,  площа Героїв,  найвідоміший ресторан  Угорщини -  Гундель,  Будапештський  зоопарк,
купальню Сечені, Міський гай, замок Вайдахуняд, пам'ятник анонімусу і ще багато цікавого.
Дізнаєтеся про історію міста, пройдетеся по вуличках старої Буди, помилуєтеся видом на місто з
Рибацького бастіону.
У вільний час  пропонуємо  екскурсію «Будапешту  шик та  блиск»  (19€).  Пропонуємо
ближче  оглянути  найвідомішу,  найдовшу  будівлю  Будапешту  -  Парламент.  Коли  бачиш  цю
будівлю вперше, рівень емоцій звичайно зашкалює. Будівля Парламенту - найбільша в Угорщині; в
ньому 691 приміщення, 29 сходів і 10 дворів. Всередині будівлі знаходиться невеликий музей
парламенту.  Далі  ми  відвідаємо  головний  храм  Будапешта  -  Базиліка  св.  Іштвана  -  один  з
найбільших храмів в Угорщині. Купол базиліки видно здалеку і тому обов'язково підніміться на



оглядовий майданчик, дуже приголомшливі види на Будапешт! Серцем Будапешта є вулиця Ваци,
яка йде від площі Воросмарті до мосту Елізабет. Вулиця набула такого статусу в середині 19
століття коли початкові невеликі будівлі і маленькі магазинчики були замінені будівлями в стилі
неокласицизму  та  еклектики.  Тут  розташовані  найфешенебельніші  житлові  будинки,  великі
універмаги, розкішні готелі і міжнародний торговий центр, що робить вулицю Ваци ще одним
символом Будапешта. Далі наша прогулянка по вулиці Корзо. У перекладі з італійської - місце для
прогулянок. Якщо потрапити сюди з Липової алеї,  то натрапите на спеціальний туристичний
ліхтар-вказівник. Тут, в серці історичного центру, багато кафе - «Вертеп», «Кактус», «Корзо10» і
невеликих магазинчиків. 
Виїзд в Україну. 
По  дорозі  пропонуємо  факультативні  екскурсії  на  вибір:  насолодитися  і  отримати
релакс  в Термальних купальнях Saliris Resort - Spa & Conference Hotel -  Egerszalók
(трансфер + вх.  квиток 29€,  3 години).  Чисте повітря,  гарний ландшафт,  сосновий ліс  і
великий комплекс з лікувальною водою. Егерсалок - це невелике курортне селище в 140 км від
Будапешта. Сам комплекс був побудований у 2007 році на базі гарячого джерела, що б'є на
поверхню з глибини 410 м. Температура води +68°C. Стікає вниз, вона створила соляні пагорби
через що термальні  купальні  Егерссалока називають «Угорським Памуккале».  Біля підніжжя
соляних схилів розташовані 17 критих і відкритих басейнів, джакузі, водні гірки, перлинна ванна і
басейни для дітей.
Відвідування винних підвалів у Долині красунь з дегустацією вин і смачного гуляшу
(26€).  Єгер  є  одним  з  центрів  угорського  виноробства.  Саме  тут  знаходиться  один  з
найпопулярніших, серед українських туристів, об'єктів - Долина красунь (саме тут роблять, усім
відоме червоне вино Egri bikavér, тобто «Егерська бича кров». Спробувати це вино, а також багато
інших,  можна в  невеликих винних погребах,  господар  пригостить декількома чарками вина
різних сортів, і звичайно, угорськими національними стравами. Крім Egri bikavér тут популярні
білий мускат «Оттонель», популярне сухе вино «Дівчина з Егеру», вельми оригінальний червоний
«Цвайнгер» і дуже смачне і запашне десертне вино під назвою «Мелора». Крім того, тут можна
спробувати так зване «солодке льодове вино Каберне-Совіньйон». Також Ви зможете взяти участь
в конкурсах і виграти чудові призи...

Перетин кордону
Нічне прибуття до Львова.


